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令和２年度卒業時アンケート集計結果 

 

学  部 学 科 集計用名称 卒業者 回答数 回収率 

医療保健学部 

看 護 学 科 1.五反田・看護 121 113 93.4％ 

医療栄養学科 2.医療栄養 80 69 86.3％ 

医療情報学科 3.医療情報 47 43 91.5％ 

東が丘・立川 

看護学部 
看 護 学 科 

4.臨床看護 93 87 93.5％ 

5.災害看護 98 98 100.0％ 

合 計 439 410 93.4％ 

 

アンケート回答者の所属分布 

 

 

以降の学科別は、医療保健学部看護学科と東が丘･立川看護学部看護学科の数を足し､看護と

し､医療保健学部･医療栄養学科と医療情報学科を､栄養と情報として集計している(図2-2)｡ 
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〇在学中の学生生活に関する満足度についての設問 
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看護は、電子環境（デスクネッツ、WebCLASS）以外は、他の学科より、満足しているとして

回答した割合より低い（図 4-2） 

 

大学から提供される支援やサービスに不満（「やや不満」と「不満」を足した割合）を感じ

ている割合の多いのは、学学科ともに、大学からの経済的支援と福利厚生施設の設備とサー

ビスの数が高い。（図 4-3） 
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〇本学では、学位授与方針として「知識･理解」､「汎用的技能」､「態度・志向性」及び「総

合的な学習経験と創造的思考力」の育成を行っています。あなたは、本学入学後に以下の

ことがどの程度身についたと思いますか 

 

 

 

「そう思う」と答えた者の割合で分布を集計すると、本学の学生は、リーダーシップ力

(29.0%)、プレゼンテーション能力(32.4%)、文章表現の能力(37.5%)、チャレンジ精神(38.9%)、

の向上が低いと思っている者が多い。（図 6-1） 
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能力が向上したと「あまりそう思わない」＋「思わない」をグラフ化（図 6-3） 
 

〇本学に入学し、本学で学修したことを満足していますか。 

 

栄養学科の学生は、本学に入学し、本学で学修したことに対して、「満足」と答えた学科で

の割合が、他の学科での割合より10ポイント程度高く、「満足」＋「やや満足」でも他の学科

より割合が高い(95.7%)。 
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〇後輩に本学の入学を勧めますか。 

 

 

 

本学での学修に「満足」と回答した者と後輩に本学を「勧める」と回答した者が、向上した

（「そう思う」）と思ったかの割合（図 8－3） 
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